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Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fis calização

ATA DA  DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA,
DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA NO DIA  18 DE NOVEMBRO DE  2008.

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito, foi convocada extraordinariamente a Comissão
Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, com o objetivo de apreciar as matérias constantes da Pauta
nº 30. Nesse período, foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Carlito Merss, Carlos
Zarattini, Cezar Silvestri, Dagoberto, Dilceu Sperafico, Edmilson Valentim, Guilherme Campos, José Guimarães,
José Rocha, Luiz Bittencourt, Mendes Ribeiro Filho, Osvaldo Reis, Raimundo Gomes de Matos, Rodrigo Rollemberg
e William Woo; - Senadores titulares: César Borges, Gilberto Goellner, Neuto de Conto e Serys Slhessarenko; -
Deputados suplentes: André Vargas, Aníbal Gomes, Antônio Carlos Biffi, Átila Lins, Beto Albuquerque, Lázaro
Botelho, Luiz Carlos Setim, Marinha Raupp, Milton Monti, Natan Donadon, Rômulo Gouveia e Vilson Covatti.
Registrou-se a presença do parlamentar não integrante da Comissão, Deputado Júlio Cesar. Foi registrada a
ausência dos membros titulares: - Deputados: Alfredo Kaefer, Bruno Araújo, Edson Duarte, Eduardo Amorim,
Eduardo da Fonte, Eliseu Padilha, Jaime Martins, Jorge Bittar, José Carlos Aleluia, Leonardo Monteiro, Luiz Carlos
Busato, Marcos Montes, Mendonça Prado, Miguel Martini, Sergio Petecão e  Wilson Santiago; - Senadores:
Delcídio Amaral, Gilvam Borges, Gim Argello, Jefferson Praia, José Nery, Kátia Abreu e Marconi Perillo.
ABERTURA: às quinze horas e trinta e quatro minutos, e havendo número regimental conforme estabelecido no art.
134 da Resolução nº 1, de 2006, do Congresso Nacional, alterada pela Resolução nº 3, de 2008-CN, os trabalhos
foram iniciados pelo Deputado Gilmar Machado, no exercício da Presidência conforme estabelece o caput do art. 14
do mesmo Diploma Legal. ENCERRAMENTO: em virtude de não haver quorum regimental para deliberação na
representação do Senado Federal, o Presidente em exercício encerrou os trabalhos. Antes, informou sobre a
realização de reunião para o dia 19 de novembro, às dez horas, no plenário 2 da Câmara dos Deputados. Os
trabalhos foram finalizados às quinze horas e trinta e quatro minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira,
Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para
publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos,
integrarão esta Ata. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. Presidente.   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


